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Proiectul „SOLIDARe”, prezentat în județele 
Covasna și Harghita

 

Proiectul „Structuri de economie socială SOLIDARe” desfășurat de Arhiepiscopia 
Sibiului, în parteneriat cu Mondo Consultanță și Asociația Institutul Educațional 
pentru Politici Sociale Margareta, a fost prezentat în perioada 17-18 februarie, în 
județele Covasna și Harghita.

Proiectul prin care se dorește dezvoltarea antreprenoriatului social din Regiunea 
Centru a fost prezentat viitorilor antreprenori sociali din cele două județe care vor 
să înființeze microîntreprinderi sociale cu finanțare europeană pentru a veni în 
sprijinul grupurilor vulnerabile social. Au fost prezenți reprezentanții instituțiilor 
partenere în proiectul „SOLIDARe”, vicarul-administrativ al Arhiepiscopiei Sibiului, 
arhim. Ioachim Tomoiagă, participanții aflând mai multe de­spre oportunitățile de 
finanțare cu până la 100.000 de euro a ideilor de activitate de economie socială. La 
sesiunea de informare a fost și Preasfințitul Părinte Andrei, Episcopul Covasnei și 
Harghitei.



Proiectul vizează pregătirea a 110 persoane pentru antreprenoriatul social, 
înfi­ințarea de 21 de întreprinderi sociale cu finanțare din fonduri europene de până 
la 100.000 de euro și a cel puțin 105 noi locuri de muncă pentru persoanele din 
grupurile vulnerabile social. În primele două luni ale anului vor avea loc un program 
dedicat formării și perfecționării profesionale pentru antreprenorii în economia 
socială și pentru managerii de întreprindere socială și o serie de workshop-uri 
dedicate elaborării planurilor de afaceri pentru entitățile de economie socială care 
se vor crea. La finalul acestor cursuri, va avea loc un concurs de planuri de afaceri 
deschis atât celor care participă direct în proiect și care trec prin programul de 
formare profesională, cât și persoanelor din publicul larg care au deja competențe 
de antreprenoriat social sau de management de întreprindere social. Proiectul 
„Structuri de economie socială SOLIDARe” este cofinanțat din Fondul Social 
European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.
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